

SUPERMARKET
PASAŽA NA AJDOVŠČINI

VELIKA IZBIRA MOŠKIH SRAJČ
 v C-etaži
 FOTOAPARATI IN MATERIAL
 ŠOLSKE POTREBŠČINE
 v B in C-etaži

LIST ZA
 TELESNO
 KULTURO

POLET

Številka
52
 Leto XX.

LJUBLJANA • PONEDELJEK, 18. OKTOBRA 1965 • CENA 80 DIN

MEDNARODNA HOKEJSKA TEKMA JUGOSLAVIJA : KAC

VRATAR GALE: ODLIČNO!

Prva hokejska tekma v Hali Tivoli – Bogo Jan in Žvan poškodovana – Gostje iz Celovca slabši kot po navadi – V Hali okoli 2000 gledalcev (1200 prodanih vstopnic) – V ponedeljek ob 19. uri Jugoslavija : VISP (prvak Švice) v tekmi za alpski pokal – V prihodnje naj bo led boljši

Dragi bralci, spet smo se znašli v položaju, ko se obračamo na vas in vas prosimo za razumevanje. Res je, da tokrat ne gre niti za podražitev lista, niti ne gre za zmanjšanje obsega, marveč za nekaj drugega, če hočete prav nasprotnega.

Ni dolgo tega, ko smo spremeniili obliko našega lista, ko smo pričeli v nedeljo zvečer izhajati na večjem formatu, vendar samo na 4 straneh. Prav ob istem času smo pričeli v nedeljo zvečer izhajati na 4 straneh malega formata. Res je, obe številki sta bili za ta obseg zelo dragi in mnogi naši bralci, ki so nam bili zvesti dolga leta so nam očitali, da smo šli predaleč.

Tako, kot smo dejali tokrat, tako moramo tudi danes potrditi, da smo to storili z najboljšim namenom. Čeprav je bil list zares dokaj drag, smo hoteli omogočiti slovenskemu športnemu bralcu, da bi vsaj dvakrat na teden prejel športni list v slovenskem jeziku. Če je bil list za potrošnika zelo drag, je bil še dražji za

LJUBLJANA, 17. okt. Z današnjim mednarodnim srečanjem Jugoslavija : KAC se je tudi uradno začela nova hokejska sezona, ki bo v naši državi imela doslej svojo največjo in najbogatejšo boro. Jugoslavlani se že del časa pripravljajo na novo sezono vodstvo na novo sezono zbirati vrsto težkih srečanj, kjer bi naši hokejisti pridobili boljšo kondicijo, potrebne izkušnje in druge hokejske odlike.

Prvi nasprotnik naših reprezentantov je bilo moštvo KAC, ki ga dobro poznamo iz prejšnjih let, ki ima v svojem sestavu tudi nekaj Kanadčanov. Kar takoj pa po vemo, da gostje iz Celovca niso bili v najboljši formi, saj so bili doslej neke dni na ledu; vse pomanjkljivosti so bile očitne, saj so slovit Kanadčani ostali brez potrebnih zaključnih udarcev, kar je njihova največja odlika. Pa vendar lahko trdimo, da je vsako srečanje s Celovčani vedno zanimivo, mikavno, za naše hokejiste pa težka ovira, ki jo le redkokdaj preskočijo.

li pred vrata Galeta, ki je imel dovolj priložnosti, da pokaže svoje znanje. Priznati moramo, da je danes svojo nalogo odlično opravil.

V zadnji tretjini so se gostje privadili težkega ledu in proti pričakovanju zaigrali izredno podjetno. Rezultat takšne igre je bil tudi edini gol, ki so ga dosegli gostje in zmanjšali razliko na 5:3.

KAKO SO IGRALI?
 O Jugoslavlanih lahko zapišemo, da so bili borbeni in že kar s precejšnjo mero znanja. Kaže, da sta jim trenirani v CSSR in turneja po Nemčiji zelo koristila. Ugajal nam je, kot smo omenili, vratar Gale, v obrambi Kristjan in Ivo Jan, v napadu pa Tišler, deloma Fele in trojka Hiti-Beravs Smolej II.

Poškodovana sta bila Bogo Jan, ki ga je nasprotni igralec udaril s palico po glavi in so mu morali rano zašiti. Nesrečo je doživel tudi Žvan ob nekem posredovanju ob leseni pregradi, tako da so ga odpeljali v bolnišnico. (Za zdaj ne vemo, ali ima zlom noge ali pretrgane mišice).

Nadaljevanje na 3. strani

MEDNARODNE VESTI

Alma Aia — Na prvenstvu SZ v atletiki so bili doseženi mnogi odlični rezultati: 100 m Politiko 10,2, 200 m Tujakov 20,6, 110 m ovire Mihajlov 13,8, 400 m Anisimov 49,5, višina Hrnarčič 213, daljina Ter Ovanesjan 8,18, palica Bilmezov 500, krogla Karasov 18,98, disk Trusenjev 57,42, kladivo Kondrašov 68,40, 4x100 m Leningrad 39,4.

Rio de Janeiro — Nizozemec Geesink je ponovno osvojil naslov svetovnega judo prvaka v teški kategoriji, medtem ko v absolutni ni nastopil. Na kongresu mednarodne zveze pa so sklenili, da ukinito dosedajno absolutno kategorijo. Svetovni prvak Geesink pa je po tekmovalni izjavi, da je sedaj prenehel tekmovali.

Rim — Italijanski bokser Nino Benvenuti je osvojil naslov evropskega prvaka srednje kategorije z zmago s k. o. v 6. rundi nad Špancem Folledom.

Lavov — Rokometna ženska reprezentanca SZ je premagala ekipo Jugoslavije s 6:5 (4:2).

New York — Mednarodna atletska federacija je priznala nekatero svetovno rekorde, med njimi medtem že tudi izboljšani rekord Drage Stamejčić na 80 m ovire z 10,5.

Nekateri boljši rezultati — atletika 100 m Figueas (Fr) 10,3, Figueroa (Kuba) 10,3, 200 m Bensch (Polj) 45,3, 800 m Kemper (ZRN) 1:50,7, 1500 m Kemper 3:54,4, 5000 m Gamoudi (Tuniz) 14:40,6, Charke (Av) 14:41, 10.000 m Gamoudi 31:27,3, 110 m ovire John (ZRN) 13,9, 400 m ovire Finelli (It) 51,0, 300 m zapreke Persson (Sved) 9:33,6, daljina Schilkowski (ZRN) 214, Sauer (ZRN) 15,47, plavanje — 400 m prosto Echevarria (Me) 4:20,8, 100 m prsno Prokopenko (SZ) 1:10,7, 100 m prosto Wiegand (NDR) 56,9, 200 m metuljček Kuzmin (SZ) 2:15,7, 100 m hrbtno Mazanov (SZ) 2:18,3, 4x100 m prosto ZDA 3:47,3, gamonastika — mnogobojni Menichelli (It), sabljanje — med Noel (Fr), floret ženske Goronova (SZ), kolesarstvo — 1000 m Morelon (Fr), zastevalna vojnja NDR.

SPET 12 STRANI

mas, ker so seveda nekoliko povečali stroški poročanja, tiska, ekspeditivne, skrajša vseh tistih dejavnosti, ki sodijo k izdaji lista.

Mnogi so nam očitali tudi to, da nismo dovolj kladivni. V naši priljubljeni rubriki »Rezervirano za bralce«, smo večkrat odgovorili na ta vprašanja. Morda je res, da nismo storili vsega, kar bi lahko, res pa je tudi, da na tako majhnem prostoru ni bilo mogoče ustreči vsem željam.

Tako smo po daljšem razglabljanju prišli do zaključka: Polet je predrag za slovenske potrošnike, obseg našega športnega lista je preskromen, prav zaradi teh vzrokov je padla do neke mere tudi kvaliteta lista. Znašli smo se pred vprašanjem — kaj storiti, kako bolj zadovoljiti vsakogar, ki ga zanima vse o telesni kulturi, o športnih dogodkih?

In tako smo sklenili naslednje:

POLET bo od prihodnjega tedna dalje izhajal spet na 12 straneh malega formata.

Jugoslavija : KAC 5:3 (2:1, 3:1, 0:1)
 Jugoslavija je nastopila v sestavi: Gale, Korantar, Ravnik, I. Jan, Kristan, Žvan, F. Smolej, Fele, Tišler, B. Jan, Mlakar Aljancić, R. Smolej, Beravs.

STRELCI: Za Jugoslavijo Ivo Jan 2 F. Smolej, Fele in Tišler za KAC pa La France, Pusching in König.

SODNIKA: Kerkoš in Cebulj (oba Jugoslavija).

Prva tretjina je pokazala, da so Jugoslavlani v boljši fizični kondiciji. Opazili smo, da so gostje resnično šele začeli z novo sezono, saj niso pokazali nam znanih odlik: hitrosti, hitro preigravanje, točno oddajanje pucka itd. Gostje so prišli v vodstvo s strelom kanadskega igralca, v trenutku ko je streleca La France izkoristil nesporazum domače obrambe. Tri minute kasneje je izenačil I. Jan. KAC ni mogel razviti igre zaradi zgoščene obrambe Jugoslavlani, ki so minuto pred koncem z golom Smoleja povisali na 2:1. V drugi tretjini so Jugoslavlani kar na mah strli odpor gostov in Fele je že v prvi minuti druge tretjine povedel na 3:1. Dve minute kasneje je I. Jan povisal na 4:1, Tišler pa v 12. na 5:1. Kazalo je, da bodo gostje doživeli pravo katastrofo. Toda posamezniki moštva KAC, zlasti Kanadčani in pa večkrat bojeviti Pusching so nevarno prodr-

KVALIFIKACIJE KOŠARKARIC ZA VSTOP V ZVEZNO LIGA

TRIGLAV IN VOŽDOVAČKI

Nepričakovan a zaslužen uspeh kranjskih košarkaric — Kodekova najboljša igralka turnirja — Nastop Triglava v zvezni ligi je še vprašanje, ker niso zagotovljena potrebna sredstva in ostali ustreznimi pogoji

BANJALUKA — Danes dopoldan so bile tu zaključene kvalifikacije košarkaric za vstop v zvezno žensko ligo 1966. Na kvalifikacijah je nastopilo pet moštev, med njimi tudi igralka Triglava iz Kranja. Slovenske prvakinje so presenetile prav vse in se s štirimi zmagami in enim nesrečnim porazom uvrstile v družbo najboljših.

Sicer kvalifikacije niso bile najbolj kvalitetne. Nastopajoče igralko so prikazale le povprečno mero borbenosti. Hkrati je treba pripisati, da so na kvalifikacijah nastopile mlade igralko, brez potrebnih izkušenj za takšne nastope. Tako je bila npr. povprečna starost nastopajočih le 18 let. Najmlajše moštvo turnirja je bil domači Mladi Krajišnik, katerega igralko so imele povprečno le 15 let. Najboljša igralka turnirja je bila Kranjčanka Kodekova, prva tako pa je imel Triglav v svojem moš-



Vratar Gale je bil po sodbi selektorjev najboljši v moštvo Jugoslavije

ZVEZNA MOŠKA KOŠARKARSKA LIGA

ZADAR PRIČAKUJE ŠE OLIMPIJO

iz lige se bosta poslovila Rabotnički in Lesonit — Radnički je šele v nadaljevanju strli odpor Slovana — Olimpija sprejema v goste Partizana, v času poročanja tekma še ni končana

LJUBLJANA, 17. okt. Pred zadnje kolo letošnjega tekmovanja v zvezni ligi ni prišlo posebnih presenečenj. Zadar si je z zmago nad Rabotničkim še bolj utrdil položaj na vrhu lestvice, medtem ko Olimpija sprejema v goste solidno moštvo Partizana. Če bo Olimpija zmagala, bo v Zadru verjetno najzanimivejša košarkarska srečanja, odkar igrajo v tem morskem mestu to dinamično igro.

V primeru zmage je Zadar novi državni prvak v primeru poraza pa bosta imela Olimpija in Zadar enako število točk in po propozicijah bosta morala odigrati na nevtralnem terenu tretjo tekmo. Zmagovalec tretjega srečanja pa bo postal novo jugoslovanski šampion.

Slovan je v tekmi z Radničkim v Beogradu odlično začel, a žal slabše nadaljeval. V Karlovcu je Zelezni-

čar premagal Lokomotivo in si s tem priigral mesto v zlati sredini.

RADNIČKI : SLOVAN 80:65 (28:30)
 BEOGRAD, 17. okt. Včerajšnje srečanje, pred okoli 300 gledalci, je bilo zlasti na začetku zelo zanimivo. Slovanova igralka Stražar in Weibel sta z odlično igro pridno polnila koš Radničkega, ki nikakor ni mogel povežati svo-

jih vrst. Nekaj minut pred zaključkom prvega dela je vstopil v igro reprezentant Radnjatović in šele tedaj je Radnički uspel znižati in tudi preiti v vodstvo. V drugem delu sta se odlikovala Gajić in Cermak, gostje pa so znatno popustili, tako da je bil ob koncu rezultat dokaj ugoden za domačine.

Radnički: Stefanović 15, Cermak 13, Vidlič 12, Kreacić 3, Ražnjatović 18, Janjić 5, Gajić 14.

Zal nam Tanjug ni posredoval moštva Slovana.

ZELEZNIKAR : LOKOMOTIVA 78:65 (42:30)
 KARLOVAC, 17. okt. V borbeni in zanimivi igri je Zelezničar zaslužen osvojil dve točki. Pri domačinih je bil najboljši Kasun, pri Lokomotivi pa Kovacic. Na tej tekmi se je poslovlil igralec Nadaljevanje na 3. strani

Priprave na konferenco JSOFK

Beograd, 17. okt. Jugoslovanska zveza organizacij za telesno kulturo (JSOFK) se pripravila na pomembno sestanko. 29. oktobra bo zasedal izvršni odbor, za 20. november pa je predvidena konferenca JSOFK. Na izvršnem odboru bodo obravnavali predvsem vsa lista vprašanja, ki bodo v srečanju pozornosti na konferenci. Pričakovati je obširno razpravo o organizacijskih vprašanjih, sistemu financiranja telesne kulture



Fotografis z nogometne tekme Olimpija : Dinamo, ki ga je posnel naš fotoreporter Dušan Škerlep

Desno
 Usodna 29. minuta je prinesla dve točki za Dinamo. Zambata je z glavo dosegel gol in Zabjek je moral žogo pobrati iz mreže

Levo
 Zagorec je bil med najslabšimi igralci ljubljanske lige in mu danes ni uspela niti ena akcija



